A63-DOC25-65

[']
£
i-L[ogl

N

A40 -DOC 17.5-55 55 25 30 | 17.5 2 | M5 4 0.4
-DOC 25 -55 28 40 | 25 3 | M6 5 0.6
-DOC 35 -55 25 50 | 35 0.7
-DOC 50 -60 60 30 70 | 50 5 | M8 6 1.2

A63 -DOC 25 -65 65 27 40 | 25 3 | M6 5 1.2
-DOC 35 -65 50 35 1.3
-DOC 50 -70 70 30 70 | 50 5 | M8 6 1.8
-DOC 70 -75 75 35 | 100 | 70 M10 8 3

A100-DOC 35 -70 70 27 50 | 35 3 | M6 5 3.3
-DOC 50 -75 75 32 70 | 50 5 | M8 6 3.8
-DOC 70 -75 35 100 70 M10 8 5
-DOC100 -85 85 40 140 | 100 10 7.7

mEE

T ERAF MEM AR THMTHREE.

911

i B8 TRy iF4E

=

b - &

NHRZER (max) | W Ll w2 0B (max) | H 4?2 d S]] e

DOC 17.5 40 17.5| 20.077 16.923 14.614 50 2.5 2 2.5 4 2

DOC 25 50 25 29.155 24.192 20.959 80 3.5 3 6 2.5

DOC 35 70 35 39.155 34.192 30.959 100 55 8

DOC 50 100 50 54.577 49.192 | 43.649 120 55 4 9 10 4

DOC 70 140 70 74577 69.192 63.649 200 18 12

DOC100 200 | 100 115.196 | 99.192 | 87.876 300 10.5 10 26 15
T 4TI Fr e RIEMIT]
(LA RN [ XFrEEE] AT RRGTEEE S

L] EiHA,

mEX

IR TR

5 5HLE B TG ‘ EGSAMIROEHSK-TTIH ‘

i3

R

REMIHNAEE ‘ WIPRRTE

O=SEF FARE IR ORIHRAYERE OEBRAEMFHEE
THRIRFFBAIINT AL R EHATIN . RHEDS
FREEHOFRAR.

-.MST

SEAH



IO TI

fE AL BRFA T4 ‘ EHEAMIRLAHSK-TIHA ‘

-t

ME

‘ HIPRFTIR

BEMINALE

SEHH

°J
A63-FP85-50

|Fig.‘ L ‘ ¢D ‘¢D1 ¢D2 T2 ‘ T3 | ¢d2 | ¢d3
A40 -FP40 -35 | 3 |35| 40{32| — | — | 25 |12 4 |M4x 6] — | — | — | —|M 6X15/M4X 8|03
-FP63 -40 | 2 |40 | 63 50 1050 M5 5.5 M 6X20 0.5
A63 -FP63 -45 | 3 |45| 63| 50| — | — | 40 |13| 5 |[M5%x 8| — — | — | — | M10X20 |MB6X10| 0.9
-FP85 -50 2 | 50| 85 73 Tooee M6 6.6 M10X 25 1.2
-FP110-55 1 55 1110 95 M6X9 |[M 8 9 |M10X30 1.7
A100-FP100-55 | 3 |55|100|85| — | — | 70 [17| 7 |M8x12| — — | — | — | M12x25|M8X16 | 3.0
-FP130-65 | 2 | 65130 115 18850 M8 9 M12X 35 4.2
-FP160-70 1 70 | 160 140 M8X12|M10 11 | M12X40 5.3
Wi B R
orMEBLZ (G1) X144 e REIZH(G2) X34
oM6 IEAT/NR UM (SLERIR A M5) X3 4~ (AB3 — FP85 — 50 / A63 — FP110 — 55) X JoikfE Fi—ARHI M6 kkigis .
Wikl
oEHLEE (©P.91) OEfIH
WEE
oiF AL ZIE (G1) BIWLXE. WEHILEE, BEfABARERLZ (G2) #HITEE
TE (L $8 THERSTHISERN
BEFEHITHOEMER. - THEE=3Ds
ns TBE| ¢Ds | 6Ds| h - Ds s e
IR15-A40 FP | A40 | 15 25 | 15/005|3 ] D4 REIRE (G2 ¢Ds| Jo 1#;;;2'[)5
So27 B
IR25-A63 FP | A63 | 25 40 | 16 |0.1
0
-0.033 ({5 : A63—FP85—50)
IR40-AT00FP | A100 | 40 70 | 20 |05 THEE 3 X Ds(63) = 189 - -
-0.039 IH#E :1.4 X D (85) = 119
:2.0 X Ds(63) = 126 A 40 40
nEE THRIR b 119 X 189L B A 63 63
oEARILEE (G1) HIHEE. MEHILIEE, BEEms RERRL (G2) #IAE ot 2100cm3 Bl A100 | 100
ITHRERE
O IZREEF QR iE=ZBREEAR QE=ZBYEEF @E=ZBYEEAN
{E ARG Z g N Tk S THBTIEF T, Figse S THBTERFLINT , IR T4 EXRELHFE ERFEER
BE#ER—MFHITHE. BT HREZEFLBIET F BB FLHE T SRR RFRNER T M,
o
W vsT




iEflaR (E=EEEEFR)

FBEESERERRRER.

BRI RS, B MITETF.

pEtifi=
ITH#kA
RS-A63-A40 o N Ur=REE)
] «
Be HEMTHER |Fig. | ¢D |¢D1| ¢d | Hi |Hz2 | H T G1 Gz Gs
RS-A63 -A40 A63 -FP 63-45 1 40 | 32 25 12 4 50 M4 X6 M 6X20 | MAX 8 | M5X16 | 0.5
-FP 85-50 +0.053
+0.020
-FP110-55
RS-A100-A40 A100-FP100-55 2 40 | 32 25 12 4 60 M4 X6 M 6X20 | MAX 8 | M8X25 | 1.5
-FP130-65 +0.053
+0.020
-FP160-70
RS-A100-A63 A100-FP100-55 1 63 | 50 40 13 5 55 M5X8 M10X20 | M6X10 | M8X25 | 1.7
-FP130-65 +0.064
+0.025
-FP160-70
WiFEMER

orMREL(GT) X 14 o FEEIRI(G2) X34

oHEEF IR (G3) X34
HEE

oEALEE (G1) WIHEE. mBER LS, BEGAATARERL (G2) HITEE

mE= A

H1

(e}
(B RiRi2)

A40 -SCS10-40 — |MBXLIO| — |M6| 05

A63 -SCS10-55 17 | MIOXL15 | M5 | M10 | 1.1
-SCS20-55

A100-SCS20-70 |12 ~20 295 |34 | 80 | 70 | 26 | 99 20 | M12XL20 | M5 |M12| 3.6
-SCS30-70 22 ~ 30| 345 | 39

WiFERER
O KFFBLLK (G X 24

-.MST

gk

IR TI

TE4EHL R R T4 EHEEMIRCRAHSK-TTIH ‘

ME

‘ REMIHNAEE ‘ WIPRRTE

SEAH

91



MEs B

,;*
= il ]
B &3
¢C G]
(IR K)
|; 0009 OS (MR R)
! L
H — G2
l L L GEfFIg L)
A63-SCD30-70 L - G 2)
E -
R W ER
E oJiFIBLL K (G1)X 4 A4
£
H A40 -SCD20-55 |[15~20| 55|30 |49 |25 | 11 | — |M 8X16| M4X12 | MI10 | 0.5
=
A63 -SCD20-65 |15~20|65 |30 |49 | 25 | 11 | — |M 8X16 M4x12 |M10| 1.2
-SCD25-70 |[20~25| 70 | 35 | 56 | 30 | 8 | 20 1.3
-SCD30-70 |25~30 44 | 62 | 35 | 9 | 24 [M10X20| M5X12 1.4
-SCD40-85 |35~40| 85 | 52 | 76 | 45 | 12 | 30 |M12X20| M6X12 1.9
= A100-SCD20-70 |15~20 | 70 | 30 | 49 | 25 | 11 | — |M 8X16| M4X12 | M10 | 3
B
3 -SCD25-75 |20~25| 75 | 35 | 56 | 30 | 8 | 20 3.4
E -SCD30-80 |[25~30| 80 62 | 35 | 9 | 24 [MI0X20| M5X12 35
j=! -SCD40-90 |35~40| 90 | 45 76 | 45 | 12 | 30 |M12X20| M6X12 3.9
&E(l
R
o
i
B
e £
= Jf
8 = 1
L 04— 12
y sl |5 BEMMISLT]
] X TFEEHIIMFEMRER
I BEIRET.
mf 3 L 7\G
ﬂg A63-DOV110I
WiFEHER
o ABIRE
mEE
A63 -DOV110I 110 |36~ 80| 24—M8(10) | 90| 35 | 5.7 |  emmmsiimmpIaETEmTHEEE.
- 140 | 36~110| 52—M8(10) | 100 | 35 | 9.9 | S TM&RMEERIE.
ﬁ A100-Dov140l (10) B IRIE T T A L H0IBLITL o
KB .-
;"”_lk ——
i — s’ -He -l
= - oiloflle[lle| |90 |110
% W CINEIREIRE
@ L il lialife HEEEMIT]
S - e XTFESTIBFEMAER
L3 20 (4.5) HEREE.
mf L B
¥ -
= AB3-DOVI0 25%( %)
H
B N OEMES
o G (GRED) L | L o SmmABIEF
m =
. FIFELIE ) 2 T TR,
A63 -DOV 90 90(15~70| 20—M4(6) | 85| 35 | 3.8 .ﬁgg’?@‘*ﬁm fq TR
- A100-DOV140 140[15~70] 30—M4(6) | 100| 35 | 7.7 | CFREREEARMLAORLIA.
K
i
#
92 W vsT



JREE
F o TR E

TIH#%A

FRHRFFAL

FRFAFXRE

F125H34-A63-70

‘ X3 [ A

D2

il

2%

J0 %

S

56 FRdR F e SR AT T4
RIETIFE.

‘ G ‘ PC.D ‘IE?E'}%ﬁ(kN)‘

A100H21-A40 - 50 HSK-A40 50| 50|100| 25 |M 6X30| 55~ 85 10 1.7
F 125H34-A63 - 70 -A63 70| 80/125| 30 |M 8%x35| 80~100 20 3.8
F 200H53-A100-110 -A100 | 110|125 |200| 50 |M12X50 |125~160 30 14
EERE
AREEFVRNIESESEN EANERS, FMAER%RAEMR.
Fig. 1 Fig. 2
8-M8 22°3,
Jlin=
F200H50-A63 j Fahk#FARE
il
-
g EANEERT |Fig.| T éD | ¢H G1 G2 P.CD
F160H32-A40 A40 1 20 160 32 M 5X20 M 6X20 80~125 2.6
F200H32-A40 25 200 M 8X25 M10X 25 100~160 5
F160H50-A63 AB3 1 20 160 50 M 5X20 M 6X20 80~125 2.4
F200H50-A63 25 200 M 8X25 | M10X25 100~160 4.7
F250H50-A63 A63 2 30 250 50 M10X30 | M12X30 140~200 9.4
F250H80-A100 A100 2 30 250 80 M10X 30 M12X30 140~200 8.7

-.MST

gk

IR TI

TE4EHL R R T4 EHEEMIRCRAHSK-TTIH ‘

ME

‘ REMIHNAEE ‘ WIPRRTE

SEAH

93



L mER BT (SRR

IO TI

SEIIREH A

SEneilERED

8-G (XiFigiE)

i E T EEO

fE AL BRFA T4 ‘ EHEAMIRLAHSK-TIHA ‘

—~

‘P.C.DI‘P.C.DZ‘
F70S45 -A40 - 64 40 70 45 64 35 | M 5x20 | 55 35 1.1
F100S65 -A63 - 89 63 100 65 89 50 | M 6x30 | 80 55 3.1
F140S100-A100-139 100 | 140 | 100 | 139 80 | M 8x45 | 120 | 88 9.7
g
mf Eadid B
Jo .
TR ERIEA
BT HSKF £ @ 3.5MPal{E FEFR % Tt
e Y BEAR T AEAESEER
= L ) e':[I 3= ‘T"-“—E
3 QL) 2R HXRNELR
o BAL SN l
m,
H
#
= t ‘ FHGHIE) t
#
- EARIN WMTFF e
(831  (GHE) (HE)
m,
K
B
=
)
B JHEE (kN) BEEmm) | g | SEEE D
B ae HELHE AR BER
- w5 | wF | x| ome | K@ | = | oax
F70 S45 -A40 -64 | HSK-A40 | 6 2 7 05 50 | 3.8 | 6.6
% F100S65 -A63 -89 | HSK-AB3 | 24 5 8 0.5 140 | 14.3 | 20.3
W F140S100-A100-139 | HSK-A100| 55 | 15 | 12 0.8 | 640 | 55.8 | 78.8

ll’»\ {ERAMEESIER : :3.5MPa {EZhiM : 1SO-VG32

X OEHATIZ AT SR T 4R B KT

94

WESEESN : KF 0.4Mpa

-.MST

Jr

& i

- P,

~— e

ok



R B ah i
HER B SR TR RNE SRS, T5ERMIRORHE MRS DURE.

-8 FHsKEA I BT EFF IS ERIIT IS
-FI B At B NS BE L R 45
RELEMIPOEE

@M A A MRS AT, RRT, THEHEE, IMTFE. BREAEAR.

TEfIIR

fEAimENX B Rk ERER, EEEMEERED Ao
EMURTHE SR AR EENA LEAE LHERNER &
HEFS ER R {ERRIThEE.

0 ° O NN\

&%
B R E MR GMEE R EEVR TERKIFAE, HESENROTREESHN.
ot JFATITHI L ARER A E IR K REFEN.

-.MST

gk

IR TI

SN R R TIH ‘ EGSAMIROEHSK-TTIH ‘

ME

‘ REMIHNAEE ‘ WIPRRTE

SEH/H

95



®  HEERZE HERIESEERRD)

S &R

|

1 $140 P.étI'Z\)M&O ¢80 - iW C
L=
5 Lt
= Hi
5 10 ‘ H
B F140S80-DOC50-55
o I
E. TR | H ‘ H1 ‘ Hz ‘ +C ‘ w ‘ oEFEHT
WA ESR
FI 40880'DOC 175'60 60 45 2 30 17.5 2.5 ot FRUBLL X4 4
-DOC 25 -60 3 40 | 25 26 |mg=z
-DOC 35 -55| 55 40 50 | 35 2.8
-DOC 50 -55 5 70 | 50 3.4 FAELENF IS E
-DOC 70 -55 100 | 70 4.7
-DOC100 -55 10 | 140 |100 5.5

E=EE

&AL R R TI4 ‘ EREAMIHFLRAHSK-TIHE ‘

i EAEIN Tt T
EFHBL MRS B
EHYA

T EHAF MR IAK T HMT H R
CHFAREMR T H ARG EEREBE R,

mf
Ja
F140S80-FP 63-50
x -FP 85-50 85 73 .
I -FP110-70 70 | 45| 110 95 M6X9 | M8 9 3.7
- -FP130-75 75 130 | 85 | 115 | — | 70 | 17 |[M8X12| M8 | — |9 | — M8X16| 55
miEHR mE=
S oI o I (OP0) o BEE (OP.IN) CHEMRESRE T X ARG EERBEME, HAULRENFTIEA L
B ERRR
, oML X4 4
H
e
ok
Z
@
T EERR
T;_*k BEHARERETHLERAEEREEAE, AAEFEENAIESL, AIREZFIEAIESESEEEN ERANERSS, FMEnEIEL,
B
=
> ’5 PEBATO
: ol
i $200
i -
by b [Ke

F200H80-MP140-25 4.3

96

P.C.D.120





